
 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EU 

 

 

Čj.: VSPJ/01737/2018 

Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality 

vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností 

na Vysoké škole polytechnické Jihlava 
 

Schváleno v Akademické radě VŠPJ dne 20. března 2018 

Schváleno v Akademickém senátu dne 28. března 2018 

 

Jihlava, duben 2018 

 



2 
 

Podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů  (zákon  

o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, je vysoká škola povinna zavést a udržovat systém 

zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností a vnitřního hodnocení kvality 

vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností a pravidelně uskutečňovat jejich hodnocení. Tato oblast 

náleží do její samosprávné působnosti. Vysoká škola polytechnická Jihlava (VŠPJ) má zaveden vnitřní 

systém zajišťování a hodnocení kvality, který vychází ze sdílené vize a hodnot VŠPJ  

a napomáhá naplňovat poslání a strategické záměry VŠPJ. 

Účely a principy systému řízení kvality na VŠPJ 

VŠPJ je veřejná vysoká škola zaměřená na aplikovanou vzdělanost, jejímž posláním je poskytovat 
odborně různorodé studijní programy zaměřené zejména na potřeby regionálního trhu práce, pěstovat 
intenzivní spolupráci s aplikační sférou, odpovídající tvůrčí činnost a aplikovaný výzkum, poskytovat 
pestrou nabídku celoživotního vzdělávání a napomáhat kulturnímu a obecně vzdělanostnímu rozvoji 
regionu. 
Hodnoty, z nichž VŠPJ dlouhodobě vychází, jsou zejména sdílená kultura školy založená na akademické 
samosprávě, sounáležitosti a partnerství mezi jednotlivci, útvary a programy a na vzájemné komunikaci 
a respektu. 

Za účelem naplňování cílů definovaných ve Strategickém záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Vysoké 
školy polytechnické Jihlava na období 2016-2020 (dále jen Strategický záměr VŠPJ) zavádí škola systém 
řízení kvality. 

Účelem systému řízení kvality na VŠPJ je vytvářet podmínky pro neustálé zlepšování a zvyšování kvality 
vysoké školy v souladu s jejím posláním a strategickým záměrem, podporovat rozvoj osobních i 
profesních kompetencí studentů vedoucích k uplatnění na trhu práce a rozvíjet odbornost, důvěru, 
loajalitu a angažovanost akademických pracovníků a ostatních zaměstnanců školy, studentů, 
absolventů, zaměstnavatelů, veřejnosti a dalších partnerů, kteří k rozvoji kvality školy svým dílem 
přispívají. 

 

Principy systému řízení kvality na VŠPJ 

1. Systém řízení kvality vychází z Politiky kvality VŠPJ, která je základním dokumentem pro řízení 
kvality na VŠPJ. 

2. Systém řízení kvality je součástí strategického řízení VŠPJ a je přístupný všem zainteresovaným 
stranám. 

3. Cíle kvality jsou stanovovány a naplňovány definováním požadavků na kvalitu ve všech oblastech 
činnosti VŠPJ a jsou pravidelně sledovány a vyhodnocovány. 

4. Politiku a cíle kvality naplňují a dodržují všechny součásti a organizační útvary VŠPJ, jakož i všichni 
pracovníci školy. 

5. Do procesu zajišťování a hodnocení kvality jsou zapojeny všechny zainteresované strany, 
akademičtí pracovníci, ostatní zaměstnanci, studenti, absolventi, zaměstnavatelé, sociální 
partneři a široká veřejnost. 

6. Hodnocení kvality je založeno na objektivním, věcném, odborném a etickém posouzení ověřených 
údajů v souladu s kritérii a standardy kvality školy a následně zasazeno do kontextu. 

7. Výsledky hodnocení kvality jsou expertně posuzovány. V případě potřeby jsou přijímána nápravná 
opatření, která jsou po určité době znovu vyhodnocována. 
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Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality na VŠPJ 

Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality na VŠPJ vychází z doporučení Standardů a směrnic pro 
zajišťování kvality evropského vysokého školství (ESG) a z poslání, strategických cílů a strategie VŠPJ, 
které jsou uvedeny ve Statutu VŠPJ, ve Strategickém záměru VŠPJ a v dalších strategických 
dokumentech.   

Zajištění a vnitřní hodnocení kvality na VŠPJ je vymezeno vnitřním předpisem Pravidla systému 
zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností a vnitřního hodnocení kvality 
vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Vysoké školy polytechnické Jihlava a na něj navazujícími 
předpisy, mezi něž patří Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi 
souvisejících činností na Vysoké škole polytechnické Jihlava. 
 

Zajišťováním a vnitřním hodnocením kvality se rozumí systematická a strukturovaná péče o kvalitu 
vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností VŠPJ, její udržování a rozvoj. 

Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality na VŠPJ obsahuje politiku kvality, z ní definované cíle 
kvality, identifikované a popsané procesy školy a k nim stanovená kritéria a standardy pro hodnocení 
kvality, odpovědné osoby, postupy a metody zajišťování a vnitřního hodnocení kvality školy.  

Hodnocením kvality se rozumí ověřování, zda a do jaké míry se VŠPJ  daří plnit své poslání, strategický 
záměr, cíle a standardy kvality, které si stanovila, a posouzení, zda jsou nastaveny 
a dodržovány procesy ve všech oblastech činností, které VŠPJ zajišťuje.  

Strategické cíle VŠPJ jsou konkretizovány formou specifických cílů kateder, odborných útvarů a 
účelových zařízení až na úroveň akademických a ostatních pracovníků školy. Klíčovými ukazateli kvality 
naplňování těchto cílů jsou vždy konkrétní indikátory (kritéria), které jsou pravidelně vyhodnocovány. 
Na základě hodnocení jednotlivých kritérií a jejich posouzení vzhledem ke stanoveným standardům 
škola formuluje nové rozvojové záměry, které se promítají do koncepce rozvoje VŠPJ.  

Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality na VŠPJ pokrývá všechny oblasti činnosti, které jsou 
seskupeny do tří základních procesů: hlavní procesy, řídící procesy a podpůrné procesy. Hlavní proces 
zahrnuje činnost vzdělávací, tvůrčí činnost a tzv. třetí roli vysoké školy. Řídící procesy jsou tvořeny 
strategickým řízením, finančním řízením, řízením projektů a řízením kvality. Podpůrné procesy zahrnují 
provoz školy, činnost účelových zařízení a doplňkovou činnost školy. 

Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality na VŠPJ se skládá z vnitřně propojených zásad, 
pravidel, procesů a postupů, které vedou k hodnocení dodržování požadavků stanovenými příslušnými 
právními normami, vnitřními předpisy školy a standardy kvality s cílem kontinuálního zlepšování a 
zvyšování kvality VŠPJ.  
Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality na VŠPJ je dynamickým systémem, který je průběžně 
doplňován o nové metody a nástroje, a zároveň systémem komplexním, protože zahrnuje všechny 
oblasti činností VŠPJ. 

Jihlava 10. dubna 2018 
 
 
 
 

doc. MUDr. Václav Báča, Ph.D. 

                 rektor          
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Oblasti zajišťování a vnitřního hodnocení kvality na VŠPJ 

Vzdělávací činnost 
Vzdělávací činnost VŠPJ tvoří první část systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality a zahrnuje 
oblast akreditací studijních programů, oblast přijímacího řízení, oblast organizace, podpory a evaluace 
studia, internacionalizaci studia, zaměření na praxi a požadavky na kvalitu a rozvoj akademických 
pracovníků. 
Institucionální podpora rozvoje akademických pracovníků probíhá prostřednictvím Fondu rozvoje 
lidských zdrojů VŠPJ, který je určen pro podporu zvyšování kvalifikace akademických pracovníků,  
a podporou interního vzdělávání všech pracovníků školy.  

Tvůrčí činnost 
V oblasti zajišťování kvality tvůrčí činnosti VŠPJ odpovídá zejména za stav a rozvoj tvůrčí činnosti 
akademických pracovníků v souladu se zaměřením studijních programů, podporu publikační činnosti a 
smluvního výzkumu. Institucionální podpora tvůrčí činnosti akademických pracovníků je realizována 
formou individuálních tvůrčích projektů, strategických tvůrčích projektů kateder, rozvojových tvůrčích 
grantů kateder, interní grantové soutěže a podporou kvalifikačního rozvoje akademických pracovníků. 
Kvalita tvůrčích výstupů hraje zásadní roli při hodnocení jejich osobních cílů a je odměňována 
prostřednictvím Metodiky oceňování významných tvůrčích výsledků vytvořených zaměstnanci VŠPJ, 
která honoruje významné výsledky základního i aplikovaného výzkumu. Prestižním oceněním 
zásadních tvůrčích počinů je i cena rektora Opus optimum. 

Třetí role 
Svoji důležitou třetí roli VŠPJ v regionu naplňuje prostřednictvím spolupráce s regionálními partnery, 
přenosem poznatků do praxe, celoživotním vzděláváním a realizací projektů, zadaných studií, 
průzkumů a analýz. VŠPJ se hlásí k filozofii společensky odpovědné firmy. 
 

Související činnosti 
I další činnosti mají významný vliv na kvalitu vzdělávací a tvůrčí činnosti vysoké školy a jejich 
pravidelné hodnocení je nedílnou součástí systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality VŠPJ. 
Patří mezi ně řízení a provoz vysoké školy, podpůrná infrastruktura a informační systémy, služby 
knihoven, vydavatelská a ediční činnost, poradenské služby, služby v oblasti ochrany duševního 
vlastnictví a transferu technologií, služby kolejí a menzy či zázemí pro sportovní činnost.  

 

Organizační a personální zajištění kvality na VŠPJ 

Garantem systému zajišťování a hodnocení kvality na VŠPJ je v souladu se zákonem o vysokých školách 
Akademická rada VŠPJ, která vykonává působnost Rady pro vnitřní hodnocení kvality a ve které jsou 
zastoupeni významní představitelé oborů, v nichž VŠPJ uskutečňuje vzdělávací a tvůrčí činnost. 
Akademická rada VŠPJ, v souvislosti s výkonem působnosti Rady pro vnitřní hodnocení kvality, zejména 
projednává a schvaluje návrh pravidel systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, 
tvůrčí a s nimi souvisejících činností, řídí, systematicky sleduje a dokumentuje výsledky vnitřního 
hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností, zpracovává  
a projednává zprávu o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností  
a podle potřeby i sebehodnotící zprávu pro Národní akreditační úřad pro vysoké školství. Její činnost 
se řídí zákonem o vysokých školách, Statutem VŠPJ, Jednacím řádem Akademické rady VŠPJ a dalšími 
vnitřními předpisy školy. 



6 
 

 
Na úrovni vedení VŠPJ je koordinátorem v oblasti zajišťování a vnitřního hodnocení kvality manažer 
kvality, který zajišťuje odbornou a procesní úroveň řízení kvality. Pravomoc a odpovědnost za kvalitu 
je definována na všech úrovních řízení školy a je popsána v předpise Pravidla řízení VŠPJ a pracovní 
náplně organizačních útvarů a specifických pracovních pozic. 
Významnou roli v systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality zastávají garanti studijních 
programů, kteří zásadním způsobem ručí za kvalitu, za řádné uskutečňování, pravidelné hodnocení 
a rozvoj garantovaného studijního programu dle platné akreditace. Za svou činnost zodpovídají jak 
vedoucímu odborné katedry, tak vedení školy. 
Podpůrné zázemí pro řízení kvality na VŠPJ vytvářejí věcně příslušné organizační útvary vysoké školy, 
které spolupracují s referátem kvality a odbornými katedrami. 
 
 

Vnitřní hodnocení kvality činností na VŠPJ a hodnotící rámec 

K celistvému propojení mezi systémem zajišťování a vnitřního hodnocení kvality a rozvojem VŠPJ 
dochází ve Strategickém záměru VŠPJ a jeho každoroční aktualizaci prostřednictvím tzv. plánů realizace 
a v Institucionálním plánu VŠPJ. K výchozím dokumentům pro hodnocení kvality činností školy patří 
Pravidla řízen VŠPJ a pracovní náplně organizačních útvarů a specifických pracovních pozic, výroční 
zprávy a další dokumenty VŠPJ.  
 
Zdroje pro hodnocení jednotlivých procesů tvoří strategické, bilanční a analytické dokumenty, vnitřní 
předpisy a normy VŠPJ, údaje z informačních systémů VŠPJ, vlastní hodnotící zprávy o činnostech 
organizačních útvarů, dílčí zprávy o realizovaných činnostech, zprávy z jednání orgánů školy, poradních 
sborů a komisí, zpětná vazba od vybraných skupin, studentů, absolventů, zaměstnavatelů, vyučujících, 
garantů studijních programů, expertů a dalších partnerů školy, odborná posouzení  
v rámci vnějších oponentur (výzkumných a rozvojových projektů, externí spolupráce, konferenčních 
výstupů, obsahových změn studijních předmětů, studijních textů, samostatných prací studentů) a 
metodické materiály, které konkretizují náležitosti a postupy zajišťování a vnitřního hodnocení kvality 
na VŠPJ. 
 

Vnitřní hodnocení kvality činností na VŠPJ se provádí za určené období. U kritérií, která se sledují za 
akademický rok, je sledovaným obdobím akademický rok.  

 
Vnitřní hodnocení kvality probíhá na třech úrovních: 
1. prorektoři, kvestor, vedoucí kanceláře rektora, 
2. vedoucí odborných kateder a organizačních útvarů, garanti studijních programů,  
3. akademičtí pracovníci a ostatní zaměstnanci, studenti, absolventi, účastníci celoživotního 

vzdělávání, zaměstnavatelé a další partneři. 

 

Pro každý proces jsou definována kritéria kvality a pro jednotlivá kritéria pak alespoň jeden ukazatel 
kvality (standard), prostřednictvím něhož se kritérium hodnotí. Ke každému procesu je přiřazena 
osoba, která za proces odpovídá. 

Hodnocení spočívá v porovnání reálného stavu, tedy hodnot jednotlivých kritérií s požadovaným 
standardem, případně rozmezím hodnot pro standard, a v posouzení případné odchylky od 
stanoveného standardu. Součástí hodnocení je komentář popisující okolnosti a rozbor možných příčin 
aktuálního stavu kritéria včetně návrhu opatření. 

Výstupem vnitřního hodnocení kvality je především analýza silných a slabých stránek VŠPJ, příležitostí 
a rizik, která slouží k aktualizaci rozvojových strategií a strategických cílů. Výsledky vnitřního hodnocení 
kvality jsou zpracovány ve Zprávě o vnitřním hodnocení kvality na VŠPJ, která bude vydána poprvé 
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v roce 2018 a poté každoročně aktualizována, a v sebehodnotící zprávě školy, která popisuje a hodnotí 
naplnění jednotlivých požadavků vyplývajících ze standardů pro akreditaci studijních programů. 
 
Pro zajišťování a vnitřní hodnocení kvality VŠPJ využívá elektronické aplikace, které umožňují 
nastavení, sledování a archivaci ukazatelů ve vybraných oblastech. Jedná se hlavně o: 

 Elektronický informační systém poskytující údaje o studiu, studijních výsledcích, studijní 
úspěšnosti a zpětné vazbě ke studiu. 

 Systém řízení výkonu a kvality VŠPJ, který je vícestupňovou manažerskou aplikací, realizující 
procesy plánování, naplňování a hodnocení kvalitativních strategií VŠPJ.  

 Portál praxí sloužící pro evidenci a komunikaci praxí studentů. 

 A další elektronické platformy.  
 

Zajišťování a vnitřní hodnocení kvality vzdělávací činnosti ve studijních 
programech VŠPJ 

Minimální požadavky na kvalitu vzdělávací činnosti VŠPJ určují zejména: 

 Zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon  
o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, 

 Nařízení vlády č. 274/2016 Sb., o standardech pro akreditace ve vysokém školství a č. 275/2016 
Sb., o oblastech vzdělávání ve vysokém školství, 

 Studijní a zkušební řád VŠPJ, 

 Disciplinární řád pro studenty VŠPJ,  

 a další předpisy a normy VŠPJ.  

 

Kvalitu a rozvoj vzdělávací činnosti na VŠPJ zajišťuje a podporuje referát správy akreditací, studijní 
oddělení, odborné katedry, garanti studijních programů, Poradenské a kariérní centrum, mezinárodní 
oddělení, a další podpůrné útvary VŠPJ.  Za kvalitu vzdělávací činnosti odpovídá prorektor pro studium.  

Podpora rozvoje kvality vzdělávací činnosti ve studijních programech je uskutečňována zejména 
prostřednictvím: 

 hodnocení akreditačních materiálů interní akreditační komisí a NAÚ, 

 sledování podmínek, průběhu a výsledků přijímacího řízení a studia, včetně zajištění rovného 
přístupu k přijímacímu řízení a ke studiu,  

 sledování uplatnitelnosti absolventů studijních programů,  

 hodnocení zajištění a realizace studijních programů, 

 hodnocení stavu, kvality a rozvoje akademických pracovníků, 

 hodnocení podpory studentů včetně studentů se specifickými potřebami, nadaných 
a neúspěšných studentů, 

 pravidel etického jednání a chování, 

 zpětné vazby studentů, akademických pracovníků, absolventů a zaměstnavatelů ke kvalitě 
výuky, k organizaci studia, ke studijnímu zázemí, infrastruktuře a uplatnitelnosti na trhu práce. 
 

Pro zajišťování a vnitřní hodnocení kvality vzdělávací činnosti na VŠPJ jsou využívána dlouhodobě 
sledovaná data z elektronického informačního systému, ze systému řízení výkonu a kvality, z portálu 
praxí, z hodnotících zpráv odborných kateder a organizačních útvarů a z výsledků evaluací používaných 
pro získání zpětné vazby od studentů, absolventů, zaměstnavatelů a dalších partnerů. 
 
Podkladem pro hodnocení kvality vzdělávací činnosti jsou dílčí hodnotící zprávy organizačních útvarů 
a podpůrných pracovišť VŠPJ a vlastní hodnotící zprávy jednotlivých studijních programů. 
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Hodnotící zpráva studijního programu je zpracována garantem studijního programu a její součástí je 
zpravidla: 

 vyhodnocení naplňování standardů studijních programů dle platné akreditace, 

 vyhodnocení míry úspěšnosti v přijímacím řízení, studijní neúspěšnosti, míry řádného ukončení 
studia a uplatňování absolventů studijního programu, 

 vyhodnocení toho, jak se související tvůrčí činnost promítá do vzdělávací činnosti, 

 vyhodnocení mezinárodního rozměru studijního programu, 

 vyhodnocení zaměření studijního programu na praxi,   

 výsledky hodnocení kvalifikačních prací a státních závěrečných zkoušek, 

 výsledky hodnocení od studentů, akademických pracovníků, absolventů a dalších partnerů, 

 hodnocení pedagogického, vědeckého a technického zabezpečení studijního programu, 

 vymezení silných a slabých stránek, rizik a příležitostí dalšího rozvoje studijního programu, 

 návrh opatření vedoucích ke zvýšení kvality studijního programu. 
 

Hodnocení kvality studijního programu provádí Rada pro vnitřní hodnocení kvality zpravidla dvakrát 
v období platnosti jeho akreditace. Vlastní hodnotící zpráva o studijním programu je součástí zprávy  
o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací činnosti na VŠPJ.  
Zpráva o kvalitě vzdělávací činnosti je součástí zprávy o vnitřním hodnocení kvality na VŠPJ a slouží jako 
podklad pro přípravu strategického záměru VŠPJ a k rozhodnutí o akreditaci studijních programů.  
 

Zajišťování a vnitřní hodnocení kvality tvůrčí činnosti na VŠPJ 

Koncepční rozvoj tvůrčí činnosti je na VŠPJ zajišťován a podporován oddělením pro vědu, výzkum 
a inovace a je garantován prorektorem pro tvůrčí činnost. 

Řízení kvality tvůrčí činnosti sleduje soulad tvůrčích projektů se strategickým záměrem VŠPJ, 
vyhodnocuje uskutečňování stávajících tvůrčích projektů a výsledky tvůrčí činnosti, jichž VŠPJ ve 
sledovaném období dosáhla. 

Pro rozvoj kvality tvůrčí činnosti jsou využívány dlouhodobě sledované výstupy z publikační činnosti 
akademických pracovníků, z vědecko-výzkumné projektové činnosti, z Interní grantové soutěže 
a smluvního výzkumu.  
Hodnocení tvůrčí činnosti na VŠPJ se zpravidla opírá o: 

 plnění cílů v tvůrčí oblasti v systému řízení výkonu a kvality, 

 odborné posouzení výsledků nezávislými uznávanými odborníky, 

 výstupy projektů Interní grantové soutěže, 

 ukazatele kvality tvůrčí činnosti dané Metodikou pro hodnocení výzkumných organizací 
a hodnocení programů účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací, 

 informace uvedené v hodnotících zprávách odborných kateder a organizačních útvarů,   

 zpětnou vazbu od zadavatelů a spoluřešitelů smluvního výzkumu a vědeckých projektů. 
 

Zpráva o tvůrčí činnosti zpravidla popisuje a hodnotí: 

 strategický záměr a cíle v oblasti tvůrčí činnosti, 

 strategické řízení rozvoje tvůrčí činnosti, 

 propojení tvůrčí činnosti se vzdělávací činností, 

 kvalifikační růst akademických pracovníků, 

 řešené vědecké a výzkumné projekty, včetně smluvních výzkumů, 

 národní a mezinárodní spolupráci v tvůrčí činnosti, 

 nejvýznamnější dosažené výsledky, 

 způsob a výsledky vnitřního hodnocení tvůrčí činnosti, 

 silné stránky, slabé stránky, příležitosti a rizika v oblasti tvůrčí činnosti, 
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 opatření přijatá za účelem podpory rozvoje tvůrčí činnosti VŠPJ.  
 

Hlavní výsledky zprávy o kvalitě tvůrčí činnosti jsou součástí zprávy o vnitřním hodnocení kvality  
na VŠPJ a slouží jako podklad pro přípravu strategického záměru VŠPJ a k podpoře vědeckých 
a výzkumných projektů. 

 

Zajišťování a vnitřní hodnocení kvality činností souvisejících s třetí rolí VŠPJ 

Hodnocením kvality činností souvisejících s třetí rolí VŠPJ se rozumí hodnocení spolupráce s aplikační 
sférou, činností pro region, oblast celoživotního vzdělávání a společenské odpovědnosti VŠPJ.  

Činnosti spojené s třetí rolí VŠPJ zajišťuje Centrum celoživotního vzdělávání a rozvoje, Poradenské a 
kariérní centrum, odborné katedry a příslušné organizační útvary, Centrum knihovních a edičních 
služeb a další podpůrné útvary. Za kvalitu v této oblasti odpovídá prorektor pro rozvoj.  

Hodnocení kvality třetí role VŠPJ vychází z: 

 zpětné vazby od firem a spolupracujících institucí, od účastníků a absolventů programů 
celoživotního vzdělávání a od dalších partnerů, 

 sledovaných cílů v systému řízení výkonu a kvality, 

 údajů uvedených v informačním systému, na portálu praxí a v interních dokumentech školy,  

 informací uvedených v hodnotících zprávách kateder a dalších organizačních útvarů. 
  
Zpráva o třetí roli VŠPJ zpravidla popisuje a hodnotí: 

 spolupráci s firmami v oblasti společných projektů, inovací a transferu technologií,  

 činnosti pro region včetně komunikace s partnery, 

 přípravu a zajištění programů celoživotního vzdělávání, 

 aktivity vedoucí ke společenské odpovědnosti VŠPJ,  

 silné stránky, slabé stránky, příležitosti a rizika v oblasti třetí role, 

 opatření přijatá za účelem podpory rozvoje třetí role VŠPJ.  
 

Hlavní výsledky zprávy o kvalitě třetí role VŠPJ jsou součástí zprávy o vnitřním hodnocení kvality  
na VŠPJ a slouží jako podklad pro přípravu strategického záměru VŠPJ a jeho aktualizaci. 

 

Zajišťování a vnitřní hodnocení kvality souvisejících činností na VŠPJ 

Hodnocením kvality souvisejících činností se rozumí hodnocení činností, které řídí a podporují 
vzdělávací, tvůrčí činnost a třetí roli VŠPJ. 

Související činnosti na VŠPJ zajišťují příslušné organizační útvary, za kvalitu odpovídají vedoucí 
jednotlivých organizačních útvarů.  

Předmětem hodnocení je zpravidla: 

 řízení VŠPJ, včetně tvorby a naplňování strategie školy,  

 institucionální podpora vybraných činností,  

 provoz a správa VŠPJ,  

 informační systémy, 

 informační a poradenské služby, 

 služby knihoven a dalších organizačních útvarů, 

 doplňková činnost. 
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Při hodnocení souvisejících činností je hodnocena činnost organizačních útvarů a dalších pracovišť VŠPJ 
ve formě zprávy o hodnocení činnosti organizačního útvaru za uplynulé období, která obsahuje 
zejména popis strukturálních a obsahových charakteristik pracoviště, dosažené výsledky za sledované 
období, relevantní údaje a data, výpočet dle kritérií, popis proběhlých hodnocení a jejich hlavní 
výsledky, vyhodnocení silných a slabých stránek, příležitostí a rizik, přijatá preventivní, popřípadě 
nápravná opatření a doporučení pro další rozvoj svěřené oblasti.  
  
Zprávy o hodnocení činnosti organizačních útvarů a dalších pracovišť jsou zpracovány v hodnotící 
zprávě o kvalitě souvisejících činností, jejíž hlavní výsledky jsou součástí Zprávy o vnitřním hodnocení 
kvality na VŠPJ. 

 

Zpráva o vnitřním hodnocení kvality na VŠPJ 

Zpráva o vnitřním hodnocení kvality na VŠPJ popisuje a hodnotí nejvýznamnější aktivity a výsledky VŠPJ 
ve vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činnostech na VŠPJ. O jejím zpracování, rozsahu  
a zaměření rozhoduje rektor. 

Zpráva o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností na VŠPJ je 
zpracovávána na základě hodnocení, která byla na VŠPJ provedena v průběhu uplynulých pěti let, nebo 
v období, které uplynulo od zpracování předchozí zprávy. 

Zpráva o vnitřním hodnocení kvality popisuje a hodnotí všechny oblasti školy v této struktuře:  

 popis činností dané oblasti, základní údaje, kritéria,  

 popis proběhlých hodnocení a jejich hlavní výsledky, srovnání výsledků, 

 přijatá nápravná popřípadě preventivní opatření, 

 vyhodnocení silných a slabých stránek, příležitostí a rizik, 

 doporučení pro další rozvoj VŠPJ a systému zajišťování a vnitřního hodnocení kvality. 

Po projednání v Akademické radě VŠPJ, která zastává funkci Rady pro vnitřní hodnocení kvality  
na VŠPJ, je zpráva o vnitřním hodnocení kvality na VŠPJ předložena předsedou Rady pro vnitřní 
hodnocení kvality ke schválení Akademickému senátu VŠPJ a následně k projednání Správní radě VŠPJ. 

Dodatek ke zprávě o vnitřním hodnocení kvality na VŠPJ je zpravidla zpracováván spolu s výroční 
zprávou o činnosti VŠPJ. Požadavky na zprávu o vnitřní hodnocení kvality se na její dodatky vztahují 
přiměřeně. 

 

Klíčové předpisy, dokumenty a odkazy 

Zákon o vysokých školách a jeho prováděcí předpisy  

 Zákon o vysokých školách 

 Nařízení vlády o standardech pro akreditace ve vysokém školství 

 Nařízení vlády o oblastech vzdělávání ve vysokém školství 

Strategické dokumenty VŠPJ 

 Výroční zpráva o činnosti VŠPJ 

 Výroční zpráva o hospodaření VŠPJ 

 Strategický záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další 
činnosti VŠPJ  

 Institucionální plán VŠPJ  

 Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti VŠPJ 
  

https://portal.gov.cz/app/zakony/zakonPar.jsp?page=0&idBiblio=46613&nr=111~2F1998&rpp=15#local-content
http://www.msmt.cz/file/38955_1_1/
http://www.msmt.cz/file/38956_1_1/
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Vnitřní předpisy VŠPJ 

 Statut VŠPJ 

 Volební řád Akademického senátu VŠPJ 

 Jednací řád Akademického senátu VŠPJ 

 Vnitřní mzdový předpis VŠPJ 

 Jednací řád Akademické rady VŠPJ 

 Řád výběrového řízení pro obsazování míst akademických pracovníků VŠPJ 

 Studijní a zkušení řád VŠPJ 

 Stipendijní řád VŠPJ 

 Disciplinární řád pro studenty VŠPJ 

 Pravidla systému zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností a vnitřní 
hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností  

Dokumenty systému řízení kvality 

 Politika kvality Vysoké školy polytechnické Jihlava 

 Soubor etických zásad VŠPJ 

 Pravidla systému zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností  

 a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Vysoké školy 

polytechnické Jihlava 

 Pravidla řízení VŠPJ a pracovní náplně organizačních útvarů a specifických pracovních pozic 

 Jednací řád Akademické rady VŠPJ 

 


